幸福9号与正和磁系、量子磁系签署战略合作协议

"互联网+养老" 为老人们创造专属幸福乐园

2015年6月23日下 午,由上海市经信委、虹口 区政府举办的上海"四新" 经济及产业转型升级与虹 口创新发展对接会在中信 广场如期举行。会议现场, 虹口区"四新"企业代表、唯 创集团旗下居家养老品牌 幸福 9 号与投资方代 表——正和磁系资产管理 有限公司、量子磁系资产管 理有限公司举行了隆重的 战略合作协议签署仪式。 2014年8月、12月,幸福9 号分别获得浙商创投、正和 磁系签署战略投资协议,短 短一年多时间,幸福9号已 成为中国养老服务业罕见 的、一家连续三次与著名投 资机构签署战略投资协议 的公司,引起了资本市场的 广泛关注。



■ 虹口区区常委、副区长徐彬讲话

互联网创新型养老服务的标杆

幸福 9 号是中国电子商务领域 "互联网+养老"概念的标志性企业,它开创居家养老 020 模式,通过幸福 9 号网上商城、幸福 9 号居家养老服务店、幸福 9 号老人乐园三大平台,以互联网思维和金融思维,为中国 2 亿老人创造一个幸福快乐的世界。

幸福 9 号不仅在线下建立了近 4000 家居家养老服务店、大型老人 乐园,门店遍布全国一百多个城市, 更重要的是,它还拥有近万人的专业养老服务人员,累积了数百万忠实的老人用户。庞大的、遍布中国各个城市社区的门店网络,让幸福 9 号拥有了强大的服务能力和渠道覆盖能力。

为了加速互联网转型,幸福9

号组建了近300人的互联网技术团队,涵盖B2C网站,移动互联网、大数据平台、供应链整合、可穿戴设备、物联网等多个领域,核心技术骨干来自京东、阿里巴巴等知名互联网企业。

中国中老年消费产业随着中国老龄化社会现状的加剧,市场总量不断增大,2013年市场总量已达到1.6万亿,预计到2020年将达到2万亿。而根据国家"9073"养老模式的规划,中国90%的老年人都将通过居家养老解决养老问题。

正和磁系创始人刘宇说:"居家养老是一个巨大的产业大风口,幸福9号正处在风口浪尖上。未来的幸福9号不仅是优质产品提供者,

更是一个平台运营者。幸福9号有可能成为平台型的公司,未来有希望成为百亿级、千亿级的企业。"

幸福 9 号总裁王磊对幸福 9 号的商业模式有清晰的定义:"一是通过对近 4000 多家门店进行升级改造,扩大原有老年用户的消费品类,通过原产地直供、厂家直采,以家庭必需品消费为核心形成消费黏性;二是打造大型的老人乐园,全面满足老年人休闲、娱乐、健身、疗养等需求,以老人社交为核心形成服务粘性。我们将以极高性价比的产品、服务来赢得老人的青睐,随后我们将整合各种资源,通过大健康数据来分析老人的生活、消费习惯。幸福 9 号将围绕老人的衣食住行,打造出一个老年产业大型生态闭环。"



■ 唯创集团总裁王磊代表幸福9号与正和磁系、量子磁系签署战略合作协议



■"幸福9号"老人精彩表演

三大平台为2亿老人创造一个幸福世界

2015 年年初,民政部、财政部等十部委联合发文,鼓励民间资本在城镇社区举办或运营老年人日间照料中心、老年人活动中心等养老服务设施。"幸福9号老人乐园就是老年人日间照料中心、老年人活动中心的升级版,老人们可以在这里养生按摩、健康咨询、上网购物、唱歌跳舞、打拳下棋、读书写字、交友旅游,还可以寻求各种家政服务。这里是老人们专属的幸福乐园,也是他们的第二个家。"王磊介绍说。

截至目前,幸福9号老人乐园已在上海、广东广州、陕西西安、河北石家庄、江苏徐州、山东东营、山东聊城、山东济宁、山东潍坊等地陆续开业,帮助当地有效缓解了养老压力

除了老人乐园,幸福9号还围

绕社区建立了基础的养老体系一幸福9号居家养老服务店。"它像卫星一样可以辐射到任何一个角落,可以不间断地为社区老人提供健康服务、家政服务、健康管理大数据跟踪。每一个居家养老服务店至少覆盖200个家庭。"王磊表示。

幸福 9 号还打造了中国超大的 老人网上商城。2014年 3 月 15 日,幸福 9 号网上商城上线第一天,即刷新了 B2C 电商网站上线首日销售记录。"我们甄选了几万种适合老年人的优质商品,取消所有中间环节,让高利润产品回归理性。开办这个网上商城的目的就是为了让所有老人买上物超所值的商品。"王磊介绍说。

同时,幸福 9 号还建立了老人 大数据和云计算系统,通过对中国 老人的消费数据进行挖掘与分析, 帮助老年用户快速精准地找到最合适的商品和服务。

如今,幸福9号被视为中国电子商务领域"互联网+养老"概念的示范性企业,受到了各界的高度关注和大力支持。王磊有一个宏大的理想,"养老是惠及民生的大事,未来5年,我们要将幸福9号打造成全球孝养老人最多的机构。"

"未来,幸福9号的一切都围绕老人而来,不仅仅是产品、服务、平台,还包括公益慈善。"王磊说。目前,幸福9号在孝老、敬老方面的捐款捐物已达数千万元。2013年10月,幸福9号捐款1000万元,联合中国社会福利基金会发起成立关爱空巢老人千万计划。2014年11月,幸福9号旗下的近4000家门店成为上海时间银行"关爱空巢老人行动"的志愿者之家。



网址: www.xf9.com 服务热线: 400-755-1919